
 
Αρ. Πρωτ:               ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 30/5/2012. 

 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
Προς  : ∆/ντή ∆ΠΑΝ,  ∆. Αναγνώστου 

 
Θέµα  :  Σχετικά µε τον ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ 

 
Κύριε ∆ιευθυντά, 

 
Στις 14 Μάη πραγµατοποιήθηκε επίσκεψή µας στους εργασιακούς χώρους του 

ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ και συζήτησε µε τον ∆ιευθυντή του Σταθµού κ. Φ. Καµπανό. 
Θέλουµε πρώτα-πρώτα να σας ευχαριστήσουµε για την βοήθεια του ∆ιευθυντή του 
Σταθµού ώστε να µπορέσουµε να ενηµερώσουµε τους συναδέλφους µας που 
εργάζονται εκεί και να συζητήσουµε τα προβλήµατά τους. 
  
Από την επίσκεψή µας αναδείχτηκαν προβλήµατα όπως :  
 
1. Η έλλειψη προσωπικού. Όπως θα γνωρίζετε στον σταθµό µας εργάζονται 22 

συνάδελφοι αριθµός ελάχιστος για τις ανάγκες του ΑΣΠ. Στο οργανόγραµµα του 
Σταθµού για το έτος 2006 φαίνεται - από την ίδια την ∆ιεύθυνσή σας - αναγκαίος 
ο αριθµός των 61 εργαζοµένων. Από τότε µέχρι τώρα η εγκατεστηµένη ισχύς 
σχεδόν διπλασιάστηκε και ο αριθµός των εργαζοµένων υποδιπλασιάστηκε ! 
Παράγωγα της πολύ µεγάλης έλλειψης προσωπικού, η απώλεια τεχνογνωσίας, η 
ανεπαρκής κάλυψη των αναγκών της βάρδιας και της συντήρησης, η ελλιπής 
εκπαίδευση των συναδέλφων και η αύξηση του επαγγελµατικού κινδύνου.  
Οι ανάγκες πρέπει να καλυφθούν µε τακτικό προσωπικό και προσωρινά µε 
οκτάµηνες συµβάσεις. Η σηµερινή πραγµατικότητα µαρτυρά την ανεπαρκή 
προετοιµασία σας για την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού.  
Ζητάµε να µας ενηµερώσετε σύντοµα για το πότε και πως θα καλύψετε τις 
ανάγκες προσωπικού που υπάρχουν. 

 
2. Θέµατα ΥΑΕ. Η µεγάλη έλλειψη τήρησης των υποχρεώσεων που θέτει η 

υπάρχουσα νοµοθεσία δηµιουργεί περιβάλλον αυξηµένης επικινδυνότητας. 
Συγκεκριµένα :  

• Ανεπαρκής κάλυψη του χώρου από υπηρεσίες Τ/Α λόγω των 
υποχρεώσεων που ο συνάδελφος έχει στον ΤΣΠ ΣΙΦΝΟΥ όπου και είναι 
προϊστάµενος. Ο ίδιος συνάδελφος είναι Τ/Α και στον Σταθµό που 
προΐσταται και στους ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ και ΚΥΘΝΟΥ ( ! ). Η ανάθεση 
όλων αυτών των καθηκόντων στον ίδιο συνάδελφο, οδηγεί στην 
ουσιαστική κατάργηση του Τεχνικού Ασφάλειας για όλους τους 
αναφερόµενους εργασιακούς χώρους. 
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• Έλλειψη γραπτής εκτίµησης επαγγελµατικού κινδύνου. Η υποχρέωση 
αυτή υπάρχει από το 1996 και δυστυχώς ακόµα δεν την τηρείται. 

• Έλλειψη Γιατρού Εργασίας. Υποχρέωση που υπάρχει από το 1986 και 
ακόµα δεν εκπληρούται. 

• Με βάση τον καταµερισµό για τα ΤΕΣ από την ∆ΕΗ, το προσωπικό του 
ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ και όλων των ΤΣΠ που υπάγονται σε αυτόν, καλύπτονται 
από το ΤΕΣ/∆ΠΑΝ της έδρας. Εν τούτοις δεν επιτρέψατε την συµµετοχή 
τους στις εκλογές που έγιναν πρόσφατα. Αντιθέτως το προσωπικό της 
∆ιανοµής, συµµετείχε για την εκλογή του ΤΕΣ/∆ΠΝ. 

• Παρόλο που οι εργαζόµενοι βρίσκονται στον ίδιο χώρο άλλοι είναι 
ενταγµένοι στα ΥΒΑΕ και άλλοι όχι. 

• Τέλος, παρόλο που δεν µιλήσαµε µε το προσωπικό εργολάβου που έχει 
την φύλαξη εν τούτοις έχουµε πληροφορίες πως καταστρατηγούνται 
στοιχειώδη δικαιώµατά τους πχ κάλυψη των αναγκών τους στην 
θεµατολογία της Υ&ΑΕ. 

Ζητάµε να µας ενηµερώσετε σύντοµα για το πώς και πότε θα εκπληρώσετε τις 
υποχρεώσεις που απορρέουν από την υφιστάµενη νοµοθεσία Υ&ΑΕ. 

 
Κύριε ∆ιευθυντά, 

 
Η ΕΤΕ/∆ΕΗ δεν πρόκειται να απεµπολήσει τα δικαιώµατα των µελών της αλλά 

και όλων των εργαζοµένων στον ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ. Πριν όµως προβούµε σε 
οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θα θέλαµε να µάθουµε από εσάς, πως εσείς πιστεύετε ότι 
θα λύσετε τα προβλήµατα που αναφέρουµε παραπάνω και πότε. Ελπίζουµε σύντοµα 
σε απάντησή σας. 
 
 

Με Εκτίµηση για την ΕΤΕ/∆ΕΗ 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                         Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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